

# Referat af generalforsamling 2022

## Onsdag d. 30. Marts 2022 på Kejserdal



Referat nr. 2022/2

Møde start: kl. 19:30

Møde slut: kl. 20:01

Antal deltagere: 21 personer: Mathias Povelsen, Anne Povelsen, Henrik Povelsen, Jonathan Povelsen, Mads Frandsen, Ove Rasmussen, Vagn Due, Jakob Rasmussen, Tinna Güntelberg, Bent Westen, Ole Høj, Kirsten Petersen, Peter Güntelberg, Knud-Erik Svendsen, Gunnar Christiansen, Jan Rasmussen, Mette Hessner, Henning Hansen, Willy Andersen, Kaj-Axel Witt, Ulrik Bendixen.

### **Dagsorden ifølge vedtægterne:**

1. Valg af dirigent
2. Aflæggelse af beretning:  
Formandens beretning  
Beretning fra kejserdaludvalget  
Beretning fra seniorudvalget  
Beretning fra juniorudvalget  
Beretning fra pistolafdelingen
3. Forelæggelse af det reviderede regnskab ved kassereren.
4. Behandling af indkomne forslag. Forslag skal være formanden i hænde senest 14 dage før generalforsamlingen.
5. Fastlæggelse af kontingenter.
6. Valg af:

#### **Bestyrelsesmedlemmer:**

- *Jakob Rasmussen*
- *Jan Rasmussen*
- *Kaj-Axel Witt*
- Kirsten Petersen (på valg, modtager genvalg)
- Mads Frandsen (på valg, modtager genvalg)
- *Mathias Povelsen*
- Peter Güntelberg (på valg, modtager genvalg)
- Tinna Güntelberg (på valg, modtager genvalg)
- Ulrik Bendixen (på valg, modtager genvalg)

#### **Suppleanter:**

- Bent Westen (på valg, modtager genvalg)
- Rasmus Brennecke (på valg, modtager genvalg)
- Uffe Jacobsen (på valg, modtager genvalg)

#### **Revisorer:**

- Mogens Petersen (på valg, modtager genvalg)
- Vagn Due (på valg, modtager genvalg)

### **Fanebærer:**

- Ingen valgt

## 7. Eventuelt

Formanden bød velkommen til de fremmødte.

Formanden fortsatte derefter til dagsordens pkt. 1.

### **1. Valg af dirigent**

Bestyrelsen indstiller Vagn Due som dirigent, og han blev valgt. Dirigenten takkede for valget. Generalforsamlingen er lovlig.

### **2. Aflæggelse af beretning**

#### **Formandens beretning (Kirsten Petersen):**

Det spørger stadig lidt med Corona. Et tilbageblik på 2021 hvor vi stadig holder anstand og håndsprit.

Pt. Corona nedlukning til 28. februar 2021. DGI aflyste alle konkurrence på 15m 2021 dvs. Holdskydninger, stævner og nordsjællandsmesterskaberne på 15m 2021 og DM.

I februar havde vi en massiv vandskade. Det var opvaskemaskinen og det blev meldt til forsikringen, vi havde skadeservice ude og der blev sat affugtere op, men krybekælderen under 50m har været fyldt med vand så gulv blev brækket op og køkken. Det blev anmeldt den 5. februar til forsikringen. Vandskaden gjorde vi måtte lukke i en længere periode. Det gjorde bla. vi måtte aflyse Dauglykke Cup 15m 2021 og klubmesterskab 15m 2021.

Vandskaden har gjort at alle tingene i f.eks. køkkenet, opholdslokale bliver/blev flyttet flere gange. Kejsersklubben stiller op hver gang. I uge 21 kom der håndværkere for at lave nye gulve i opholdsrummet og ny gulvbelægning på 50 m standpladsen, så 50 m standpladsen skulle ryddes. Jeg vil gerne sige tak til alle som har været med omkring genopbygningen men især Bent Westen og Ove Rasmussen for deres store arbejdsindsats. Jan Rasmussen skal have en stor tak for administrationen og logistikken i hele forløbet og Jakob Rasmussen for at have hjulpet med samling af alle elementerne og skufferne i det nye køkken.

Vi startede op mandag den 21. juni 2021 fra kl. 18:30 efter Corona og vandskade. Vi havde åben i hele juli som et plaster på såret for det forsømte forår. Der var dog ikke ret mange som benyttede sig af det. Tak til dem som ekstraordinært var vagter i juli.

Efter en juli måned hvor der kun har været åbent for medlemmer, åbnede vi fra mandag den 2. august op som normalt hvor også nye kommende skytter må komme. Så kender du nogen som har lyst til at prøve kræfter med skydning så tag dem endelig med, de skal blot huske billede-id og en 20'er til skydningen – dette gælder selvfølgelig stadigvæk. Mund til mund-metode er altid den bedste.

Vi har været i dialog med vores skyttevenner fra Aumühle og er blevet enige om at udskyde vores møde til 2022 - så Covid-19 sætter stadig et lille aftryk. Så sæt kryds i kalenderen den 24. og 25. september 2022.

Restriktionerne i forhold til Corona er efterhånden blevet noget nemmere end tidligere og er følgende:

Fra 1. august bortfaldt krav om coronapas. Ellers opfordres der til at holde min. 1 meters afstand og god håndhygiejne med håndvask og håndsprit.

Pauline Andreassen blev nr. 3 i finalen om Nordsjællandsmesterskabet på 50m 2021 med 397 og fuldt hus i finalen.

Den 28. august var den længe ventede sommerfest og foreningen tragtede med både grill og drikkevarer. Der var 36 deltagere og vi hyggede os. Tak til festudvalget, Jan og Jakob for det lækre kød.

1. september var jeg til møde ang. Planlægning af 21/22 sæsonen med ranglister og holdskydninger. Dauglykke Cup 15m uge 5, man, tor og søn (31.01, 03.02 og 06.02). Dauglykke Cup 50m uge 17 søn, man og tor (24.04, 25.04 og 28.04)

14. september var der møde om skydesportens dag i DGI. Selve skydesporten dag gik over al forventning. Der var hele 62 gæster og flere har allerede meldt sig ind over 13 nye medlemmer er kommet til. Tak til alle som stillede op som frivillige på dagen. Det var så stor en succes at nogle gik igen da de ikke kunne vente mere.

Klubmesterskab på 50m 2021 blev afholdt og der var 4 bk'er, 1 junior, 1 fri, 3 åkl samt 3 i stillinger. Der var kun 12 deltagere hvilket er noget sløjt. Jan blev klubmester i stillinger.

4. november havde jeg møde med skyttekonsulent Hans-Henrik Ellekjær fra DGI om stævneprogrammet og skydetilmelding.dk

4 af vores junior skytter har været med i projekt junior her i efteråret. Godt gået til Pauline, Sebastian, Rasmus og Jonathan. De havde en god oplevelse og lærte nogle tricks!

Julesafslutning - Der var 25 deltagere til juleafslutning lidt sløjt fremmøde - heraf kun 6 børneskytter.

Efter at der er blevet plaget længe om at prøve langdistance fik jeg det endelig op og stå. Den 18. december var vi oppe på Saxegaard skyttecenter og skyde 200m. Deltagere var: Henrik og Jakob Leisted, Rasmus Brennecke, Rasmus Sonne Cleemann, Jonathan Povelsen, Mathias Povelsen, Sebastian Heinel og Mette Hessner. Jeg skød ikke selv. Stor tak til Bjørn Nielsen fra Helsingør som hjalp og instruerede vores skytter. Det er nok ikke sidste gang vi laver sådan et arrangement.

I 2022 skal vi alle have fornyet vores børneattester. Der vil komme et brev i jeres E-boks hvor I skal give jeres samtykke på at politiet må indhente oplysninger vedr. børneattester. Det gælder ikke dem som har fået foretaget det i 2022.

Lad os håber at vi det næste år kan koncentrere os om skydninger og ikke Corona, restriktioner og vandskader.

Tak for ordet.

Der var ingen spørgsmål til beretningen. Beretningen blev godkendt.

### **Beretning fra kejserdaludvalget (Kaj-Axel Witt):**

alarmrenovering og nye vejledninger  
vandskade i køkken – møder med skadeservice – møder med taxator  
afmonterer komfur og opvaskemaskine  
tømme affugtere, kontrol af affugtere og de støbte gulve i krybekælder  
gl. opvaskemask og stålbord på genbrug  
gamle gulve fjernes  
rydde køkken og opholdsrum  
aftaler med tømrer  
rep. af kabler efter mus – rep af pvc-rør  
bjælker og betongulv rengjort  
fjernet grus ved fundament ved toiletter  
musesikring af udluftninger – rep. af gulv i værksted mus og rotter  
ryddet op på p.plads efter skovsvin, ryddet op efter byggerod  
rep. hul i fundamentet ved tagnedløb ved døren til udestuen  
opmåling til nyt køkken og lavet skitser  
fanget rotter og møde med rottemanden  
pillet fliser op i udestuen for at lave plads til udluftningshullerne  
rep. af udv. lamper  
rydde opholdsrum og 50 m standplads klar til nyt gulv  
på genbrug med at det gamle køkkeninventar  
på genbrug med gammelt overskudsmateriale fra gamle byggerier  
på genbrugspladsen med 2 store læs + de gamle kasser fra flaskeindsamling  
gjort 50 m banerne klar – båret isolering på loft  
alle borde og stole tilbage i opholdsrum – køleskabe tilbage på 50 m banen  
nyt køkken opsat – div. elarbejder – vand og afløbstilslutninger  
genetablering af alle de gamle køkkenting – skuffer – skabe m.m.  
50 m banerne synet og godkendt af politiet  
justering af termostater på el-radiatorer – når nogen har pillet  
renset geværer

oprydning – rengøring – græsslåning – vinduespolering, rense tagrender, samle blade, slå ukrudt  
med buskrydder, rense fliser, klippe hæk  
ordne skivetræk m.m. – der er hele tiden nogle skivetræk som skal repareres.  
miljørapporter 2 gange årligt

Der var ingen spørgsmål til beretningen.  
Beretningen blev godkendt.

### **Beretning fra seniorudvalget:**

Var med under formandens beretning

### **Beretning fra juniorudvalget:**

Var med under formandens beretning

### **Beretning fra pistolafdelingen (Peter Güntelberg):**

Der har også været Corona på pistol siden,

Der har dog været 45 registreret skydninger inden for det sidste halve år. Mette Hessner har tilmeldt sig pistol instruktør 1 kursus. Og så har pistolafdelingen fået en pistol fra Ole Høj. Vi takker for den.

Der var ingen spørgsmål til beretningen.

Beretningen blev godkendt.

### **3. Forelæggelse af det reviderede regnskab ved kassereren**

Jan uddelte og gennemgik regnskabet på sum-niveau. Jan meddelte at også regnskabet for 2021 bærer præg af nedlukningen og restriktioner af foreningslivet i forbindelse med Covid-19 samt en større vandskade som gjorde at vi først kunne åbne foreningen i juni måned.

Varesalget er stort set det samme som i 2020 som også var et Covid-19 ramt år.

Varekøbet er faldet og det skyldes at vi ikke i år har indkøbt ret mange patroner. Stigning i kantine og præmier skyldes mere aktivitet og i forhold til præmier dækker beløbet 2 sæsoner.

Lokaleomkostninger er stort set det samme som i 2020 og dækker bl.a. over nyt køkken og gulv på standpladsen på 50m. Elforbruget er steget og skal ses i lyset af affugtere og varmepumper der har kørt for at udtørre bygningen.

Stigning i andre omkostninger skyldes at der er indkøbt ny opvaskemaskine samt at foreningen betalte for sommerfesten. Kursusudgifterne vedr. Projekt Junior og et Træner 1 Riffeluddannelse til det unge i foreningen.

Finansiering er steget, det er ikke lykkedes mig at undgå at betale negative renter af indestående.

Tilskud er steget en smule og skyldes at vi har fået vores kursusudgifter dækket af Fredensborg Kommune.

Dette giver et overskud for året på 40.550,84.

Vi er med udgangen af 2021 i alt 91 medlemmer.

Der var ingen spørgsmål til beretningen.

Beretningen blev godkendt.

### **4. Behandling af indkomne forslag**

Der er ikke kommet nogen indkomne forslag.

### **5. Fastlæggelse af kontingenter.**

Vi bibeholder de nuværende kontingenter: Senior: 650,- Junior: 550,- Ungskytter: 475,-

### **6. Valg af:**

#### **Bestyrelsesmedlemmer:**

- Kirsten Petersen (på valg, modtager genvalg)

- Mads Frandsen (på valg, modtager genvalg)
- Peter Güntelberg (på valg, modtager genvalg)
- Tinna Güntelberg (på valg, modtager genvalg)
- Ulrik Bendixen (på valg, modtager genvalg)

Alle blev genvalgt

**Suppleanter:**

- Bent Westen – Genvalgt
- Rasmus Brennecke – Genvalgt
- Uffe Jacobsen – Genvalgt

**Revisorer:**

Mogens Petersen og Vagn Due blev begge genvalgt

**Fanebærere:**

Ingen

Knud-Erik Svenden og Kaj-Axel er reserver som fanebærere.

**7. Eventuelt**

Intet til eventuelt.



Vagn Due  
Dirigent



Tinna Güntelberg  
Referent